
Душштъ излиза два ПАТИ въ сед- 
МИДАТА. Годишните и шестмесечни- 

спомоществовашя ся приматъ въ 
к нигопечятницАТА. на ДунавскАТА 0- 
бласть въ Русчюкъ.

Единъ листъ 40 пари. За всеко мЪ- 
сто вънъотъ веляетась Царскжтж поща; 
،!рибавятъ ся по 10 пари на листътъ.

веляетътъ е...
Шестмесечната

Годишната цена на вЪстпика за въ
٠ ..гр. 70

40 „ ٠ . .

въстннкъ ЗА в пипни أ؛ външни новини пвсъкшп РАЗСМДШЯ.
1286 ЗИЛКАДЕ 22 (отъ Егмра) ИЗДАВА 620 BG RA СРЪДА в НЕДЪАЯ 1870 ФЕВРУАРИ! 23 (п. к.

,ни РАБОТИ اً
Отъ по пьрвите търговци въ Търново, г١ 

СтвФанъ Кара-гьозовъ, е направилъ на Ма- 
рино поле една Фабрика за копринж и дру- 
га една за спиртъ, до които сега въздвиг- 
на и една пародвижна воденица, която из- 
важда чисто брашно отъ първо до трегьо ну- 
меро, и НЪ1Й имахме честьта да видимъ 
пратените отъ Търновския мютесариФлжкъ 
до главното веляетско управлене проби 
отъ реченното брашно.

Това брашно е по чисто и по добро отъ 
Влашките брашна, които ся носятъ тука 
за продавайте, и за които ставатъ доста 
разноски, като напр. запренасянге, запем- 
рюкъ и пр. Следователно, реченото брашно, 
което ще изважда ٢Гьрновската воденица 
на г. Стефана, понеже ще става по вФтино 
отъ Влашките брашна, разумевася, чето ще 
вя харчи повече по тия сгранща освень това, 
ваиорската тази воденица понеже ще по- 
служи и за отблъсвано на утеснен1ето, което 
ся посреща за брашно Летно време отъ 
неман؛ето на ВОДА, а Зимно отъ замръз- 
вашето й, и особенно отъ въскачването на 
ценжтж имъ, излишно е мислимъ да рас- 
казваме до коя степень ще ся улеснятъ I

т٥ следъ •обтегането на платната работни- има скакалци, и всеки день ще ги пре, 
ците не требва да стоитъ праздни, нрлай• гдГдватъ, та ако има, некой отъ техъ да

на TİA вредителни насекоми, по добре ще

напредъ да ги избиватъ съ вейки и после 
да изгарятъ расталаците. Когато захванатъ 
да ся движятъ скакалците, TİH понеже сами 
ще падатъ въ запретнатите капани, тре-

е побегналъ, ще известяватъ на надзира- 
телите, коиго всекогашь ще ходятъ на 

 горе на долу, и сж длъжни да поправляватъ ب
• работите на работниците и да ГЬ1 поощря-

бАде да ся повика едно отъ оня лица, 
които СА опитни и познават тя работи.

бва да ся внимава за укрепен тона пла-اватъ въ делата имъ. Платите на рабо- 
тната, а ако ся види че скакалците СА . тнпците ако ся ДЯДАТЪ на местото изве- 
много и ще МОГАТЪ да прескочятъ платната,' днашь или ПАКЪ елфдъ като си свьршятъ 
веднага да ся прострАтъ нови платна по ؛ работата, понеже зя ражда съмване че 
на сто крачкь! разетояне отъ напреш. може да побегне некой отъ техъ, то като
лите и да ся ископаятъ други кладенци- ся пресметне предварително колкото дни 

Горната страна на дупките ще бАде до ؛ще работятъ, платата ще ся предава на

и съобразно съ в приетите тука мерки 
да заложи капаните и да извьрши изложе- 
ните наставления.

20 Шевалъ, год. 1286 (отъ Егмра).
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Мюмеизъ казва, че преминалата Неделя

د٧دئععرل،* ش لاد، ثل ٨١ش مرإ٧٧,نددال unatata ادلل لانا UjJj١Aciuu. 1اة؛ '-<٠ م.م..؛.. . ن .٠م„م
платната, и краищата на устата имъ ще 6а- кашеринътъ и ще ся испраща на меся ОТО, , министъръ н. в. Махмудъ 
ДАТ'Ь обиколени съ цинкъ, който ще бАде гцето ся намиратъ работниците. Kacicpı؛- Хобартъ патя и други

ся призовали въ царския палатъ дворскьтятъ
иашя, 11. п.

добре затуленъ, каквото като паднжтъ нътъ като пресметне заплатата на работни- 
скакалците вжтре, да немогжтъ вече да ците, ще имъ плаща по еднж чнеть, а 0- 
излезжтъ. Ил кладенци требва да сж ИС- статокътъ ще задьржл, каквото да имъ го
копани най малко на единъ метъръ дълбочина, плати тогазъ. когато свьршятъ напълно ٠ 
а ЦИНКЪТ'[, който ще ся туря по краищата , работите си.

още морски чи-

жителите въ тоя случяй, и до колко Г-В0 
му, СтвФанъ ефенди, заслужва съ турянето 
въ действе на това общеполезно предпрП- 
Tİe, което е единъ добъръ знакъ отъ тър- 
говските му умни дела и отъ 
което действителн(» показва къмъ ежеднев- 
ниге императорскь! подбуждеПя и ОТСТАП- 
ки относително до развипето на търго،* 
В1ЯТА съобще. Отъ нашя странж ема 
какво повече да кажемъ, освень дапохвалимъ 
неговата способность, достойнство и па- 
трюгическа ревность, коят,.' показва деломъ 
и да го насьрдчимъ да не престава отъ да 
туря въ е CTBİe и други подобни и обще- 
полезни предпртя и дела.

на TIля дупки, требва да има дължина два 
метра и широчина единъ метъръ, и да бАде 
въ видъ на обкопъ. гГози цинкъ ще ся при- ا 
качяна на еднж ДЪСКА на широчивж четири 
аеть пръсти, и по този начинъ ще ся ؛ 
извива.

Цинковете требва да ся турятъ до у- 
стата на И( копаните дупкьт, и да бждАтъ 
равни съ лицето на дупкАТА. Следъ като
ся ебтегнатъ платната и ся турнатъ ЦИН- 
ковете, никой не требва да остава٦Атре,

Пищемъ работниците ще ся прибиратъ 
подъ чядАрите, а зараиь ще отиватъ да 

 работятъ. А защото по полетата не ся؛
намира хлебъ, и отъ другА странА понеже 
ся мисли 8ب може да ОТИДАТЪ по селата, 
заради това ся изисква д? ся направятъ 
фурни по потребните места, въ които да 
ся приготовлява и продава хлебъ на рабо- 
тниците, а каймакамите, мюдирите и над-

новници, кои го ся представили предъ II. И. 
В. Султана, кой го ся разговорилъ съ техъ 
вьрху мореплават( НАТА СИЛА на имперЪ 
ЯТА. Следъ приветствията и ласканата, 
които II. И. 13. благоволил'!) да имъ на- 
нрави по на особно, призованите гореспо- 
МОНАТИ лица ся завърнали.

Мюмеизъ обнародва долния членъ подъ 
заглавие:

ЕГЬТПЕТСКШЯТЪ ВЪПРОСЪ.
 -Излишно е да казваме, че направление ع

то, по което ся води наняъ вестникъ 
отъ начяло на появенето на Египетски-

Пробълженге отъ наставленгята за 
трЪбвангето на скакалците.

ис-

(Рпждъ пре. брой•)
Бсекьт единъ отъ TİH колове има по 

единъ метъръвьюочина отгоре надъ платната, 
и сж свързани единъ съ другь! съ тънки 
вжжета, каквото да е обтегнато платното 
както требва, а за да стане това, нансекь! 
единъ колъ, гдето е вързано вджето, има 
по еднл врьскж, която ся заврьзва съ 
горнето вжже. Мушямалте краища на 
платната требва да стоятъ отгоре, а не- 
мушямалте, които оотаятъ отдолу, ся؛ 
зариватъ съ песъкъ до шесть пръста.

Платната когато сж много, то местата, 
въ които ся намиратъ скакалците, да сЯ 
обграждат* на колело, а ако са. малко, 
Т‘“ да ся простират* дълговато на право
къмъ ОНАЗИ странж, отъ която МОГАТЪ
излезжтъ скакалците.

да
Когато обаче скв-

каяците СА много, на всеко платно да ся 
ископаватъ по петь шесть кладенци, а ако 
СА малко по три, и на краищата имъ да 
ся натурятъ цинковете за да СА готви.

Скакалцит؛ немоатъ •да скачи* при 
пьрвото ٠„ поивене, н* защото стоят* по 
дванадесет дни въ тревите и расталаците,

сир. тамъ гдето ще ся движятъ скакалците, 
нъ ще ся оставя по единъ человекъ задъ 
всеко едно платно за да ГЬ! наглГдва.

Скакалците като паднАтъ въ дупките 
ще ся налепятъ по страните имъ за. да 
възлезАТъ нагоре, и щомъ ДОЙДАТ'[ до цин- 
ка, TİH ще ся подпъзнатъ отъ тамъ и пакъ 
ще паднАтъ долу въ дупките. Заради 
това требва да ся внимава, каквото цинко 
вете да бАДАтъ чисти иистритисъ песъкъ,

зирател! е ще внимаватъ да гьт снабдя ват؟■ ятъ вьпросъ, всеогашь 
съ другите имъ потребности. Работниците \ рьрху запазван ето на

о бьтло лепвано . 
сватите права на ٦١

СА длъжни да стоатъ на местото, гдето ا Царското правителство, като въ сжщето
СА ся появили скакалците, и то отъ начЯг': време Сме обнародвали разните слухове, 
лото на появешетоимъ до гдето захванатъ да раздаваеми вьрху този въпросъ, и сме ИС- ٠
хвьрчятъ, а отпосле ще имъ ся дозволява да ؛ юазвали кои отъ техъ сж 
си отиджтъ, като сжщевременно ще имъ не, както и оня, 
ся дава по еднж подаечятанж распискА, за 
да ся прегледва и пресметва кой колко. 
време е работилъ.

Скакалците като захванатъ да хвьрчятъ, 
нощемъ може да отиджтъ по некой ниви

пристраспе.

истинни и кои
които сж произлизали отъ

„Мюмеизъ ся е ограничявалъ Да слугу-
ва въ интересите на великия 
народъ, който е сътавенъ отъ

Османски 
живущите

въ ЦарскжтА дьржявж разни народности и 
нашите читатели мислимъ да СА ся убедили, 
че ний никъкъ не сме ся отклонявали отъ

каквото да ся подлъзватъ скакалците по'؛и ливади, а защото немогжтъ да хвьрчятъ 
лесно, 8 по този начинъ като ся напълнлгъ. предъ изгревагйето на слънцето, тИ МОГАТЪ 
дупкь1те,четь1ри петь души отъ работниците؛ да ся изловят съ кошове и

ржтъ въ торби и човали. Заради това, бжджщее неще престанемъ 
требва да ся расхвьрли на всеки единъ пълияваме тази си свата длъжность.

требва да гьт затрупатъ съ песъкъ и да из- 
61ятъ и изморять събранитевъ техъ скакалци, 
и катозатъпчятъ добре песъкътъ. ще ивваж- 
датъ отъ тамъ цинковете и ще ГЬ! поста- 
вятъ при другите пскопани дупки. ]Три 
краищата на всеко платно требва да има 
110 еднА дупкж.

При всеко платно требва да има по единъ 
работникъ, отъ които едната четвьрть ще
ИМАТЪ брадви, а другата четвьрть лопати. 
'Пя работници ще ископаватъ дупките и 
местото, гдето ще ся затисватъ долните 
краища на платната, а другата половина 
работници ще обтегатъ платната и ще ту- 
рятъ цинковете. На всекь! десеть рабо. 
тници ще има по единъ онъ-башя, а на
петдесетите по единъ касеринъ. На всеко

да ся събе- искреннил и правия ПАТЬ, и че и за въ
отъ да ИС’

Вее-
человЪкь да събере по едно количество тниците понеже СА отзивъйтълкователи на и-
крилати скакалци, които да ся заковаватъ деите на народа, на когото принадлежятъ, 
въ BbcnpieMTİ особни Micra. 0св؛нь това и HamİHT* Мюмеизъ, водим* ,това па١/л- 
 -безполезно е да ся улавятъ и ИЗ-'ЛО, счита себе си за едио огледало на на -ص:
бивачь скакалците следъ като хвьрллтъ ؛ мерен1ата и идеите на Османския народъ, и
семената си, и понеже е испштано, че TİH
хвьрлчтъ 
дни отъ

семето си елфдъ петнадесеть 
какъ захванатъ да хвьрчятъ, за

това требва д ة ся внимава, щото /ВЪ раз- 
CTOHie на това време да ся събиратъ кри- 
латите скакалци.

Това избиване и истребване ьа скакал- 
ците ако ся остави и занемари за неколко
години, понеже е докачано.
ното семе ся излупватъ още

че отъ оставе- 
' около 90-4()لم غ и od ر ; : ' ٧سه٧ لمدراMicro ГД4Т0 ся намиратъ скакалци, ще има؛ е требва да

,а на четири петь постолнно да ся събиратъ и избиват* cine ؟ددا, единъ ؟п
ся внимава

никога 
предъ 
нятъ
единъ

не вижда за благословно да мълчи 
другите вестници, които си пъл- 

страниците съ критикуването на 
въпросъ, принадлежящъ на онова

царство и народъ, на които е служитель и 
наш؛ягъ вестникъ Заради това ний сме 
въ правото си, мислимъ, да изложимъ е- 
дующите:

„По следствие на надпреварвалото, което 
ся вижда между великите сили въ исчер- 
пването на интересите си въ Егьшетъ,

места ио единъ главенъ надзиратель. Както 
за работниците, ТАЙСАЩО и за чиновниците 
и надзирателите ще ся дава по единъ чя. 
дАръ на всеки десеть души, който ще имъ 
служи за жилище.

нага и живите скакалци, щото да не остане 
нито единъ.

Огь члети макаръ и да ся расправи по 
горе за видътъ на потребителните ор،ЕД1я١ 
които СА начьртани II на еднж особнА 

хартА, нъ понеже е м чно да ся ОНИШАТЪО1٠ъ;ба؛и ще надгледватъ ىي٠:هة:جك:تش٠اتث

главньтятъ управитель въ това место, н. 
Bi Исмаилъ паша, основающъ ся на почи- 
таьпето, което вижда отъ техъ, и на ми- 
лостите и добрините, на които ся е удос- 
тоилъ отъ п. И. В. Султана, заловилъ ся 
е, спорядъ както ся говори, да претенди- 
рува самостоятелность. Въ този светъ 
когато всеки единъ е длъженъ да испъл- 
нява точно длъжностите СИ; съ които е
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НЪ естественно е принудена да ся нуждае 
отъ единъ съюзник, а освен това, до гдето 
нема на р*к* Финанцяляп средства, които 
с* достойни да ся нар АТЪ нервите на 
болтъ, ннкъкъ неможе ся пристъпи къмъ 
него. Заради това ни една отъ Западните 
сили като не беше си приготвила съ време 
TİH средства, всичите ن ех* принудени да 
стоятъ въоръжени и да глЪдатъ зя избав- 
лентето си. Военните обаче предуготовле- 
Hİa като ся нуждаатъ отъ твьрде огромни 
разноскьт, явно е, че това ожиданте нема 
да сл продължи много. Ако въ случяй 
не дотегне вече на народите и цела 
Европа не сл съгласи за да реши общето 
обезоръжавано, една отъ цьржявите, която 
ще ся мисли за най пьрв* отъ другите, 
или пъкъ друга некоя, която е ударила 
око за да завлаеЪе съседа си, ще сл при- 
нуди да тури въ действте желантето си.

натоваренъ, бе'1Ъ да прави некакъвъ недо- 
статокъ въ тоя случяй, напротивъ под- 
кралътъ, безъ да сл допита до в. Порт*, 
ходивъ Европ*, и като захвана най напредъ 
отъ Еллпнскмя кралъ, дьрзна да призове вси- 
яките Европейски владетели за да присАТст- 
вуватънаосвещенетона Суезскня каналъ, а 
освень това, той понеже предпрге да си ум- 
ножява иоеннАТА СИЛА и да увеличава 
ФЛОТАТА си вънъ отъ привилегиите, които 
му СА дадени отъ Императорското прави- 
телето, В. Порта му направи потребните 
напомнюваня.

НЕ. подкралътъ, който е едно отъ 
първите велики лица на Императорското 
правителство, когато всеки очякваше да 
види, че безъ да губи време и безъ изви- 
нене ще ся покори на Високите заповеди, 
напротивъ той ся забави да отговори, и 
това му забаввлне причини едно големо
оскръблене.

„(Освень това, Османскиятъ народъ ся 
зарадва като виде, че н. в. подкралътъ ся 
покори на виеочяйшмя царски Ферманъ,

’ا!ا»!لا*»ا'83دج!!ا^هل٠مج!ما٠ًوجلا!!!،٠مع٠٠ل

щото ако въ военно време сл пробте вън- 
шното железо, TİH неще МОГАТЬ да потАватъ. 
Корабите носяли по 3ذ топа.

Корабите Муини-заферъ и Авни-Аллахъ, 
които императорското правителство порзч 
въ Лондонъ и по преди пристигнаха. ВЪ; 
Цариградъ, както и корабътъ Фетхи-бюлендъ, 
който ся свалилъ въ морето II ся въоръжи- 
валъ и дотъкмявалъ съ другите си потре- 
бности, иматъ по четири големи топа, а 
видътъ, строятъ и силата имъ СА извънре- 
дни. фрагатата Авни-Аллахъ когато беше 
тръгнала отъ Лондонъ съ мапгинАтж успуръ, 
която е француска система, като зимала 
повече вода отъ определените си метри, 
върнала ся пакъ въ ■Лондонъ за да ся 
промени машината, и отпосле като ся про- 
менила тръгвала отъ тамъ и благополучно 
пристигна.

Съ исключене на броняните дуби, цар- 
010010 правителство има за сега дванадесеть 
броняни кораби. «

Рузнамето казва, че по преди станало 
като известяваше, че нема да направи ни- 
каква постъпка вънъ отъ границите на 
Фермана, спорядъ което ся премахнах* II 
разногласята, нъиздаваемите въ Цариградъ 
францускь!, Англскьт, Грьцкн и Арменски 
вестници, както и всичкилтъ Европейски 
печятъ, обнародватъ допискьт, въ които ся 
говори, че подкралътъ пакъ следва работите 
си както и преди, че изважда отъ служб* 
чиновниците Турци, и че както самятъ 
подкралъ т*й II чиновниците му употре-

едно заседание отъ акционерите на друже- 
ств то, което е предприело да направи изъ 
Цариградските улици железни п^тищ؛ по [Американскт* систем*. Заседангетобмло 

подъ председателството па Кара-Паносъ е- 
Фенди, който има привилегията за Т1Я ПА٦тища, 
и следъ последваните ДЪЛГЬ! разммшленгл, 
решило ся най после да ся обнародватъ 
условията и акциите на дружеството, които 
щели да ان състоятъ 0'1'1, двадесеть хмледи, 

.٢Гурскь1 всека една по двадесеть лири؛

Ирочее, по ocnoBaHİe иа тия причини Ев, 
ропейскнте дьржяви за да би били готови 
отъ сега на ненадейните приключетл 
които съ влизането на идущАТА Пролеть

бллвали единъ лзьткъ, който иикъкъ не Спорядъ т٥.зи сметк*, капиталътъ на дру- 
приличялъ на подданическото зване. жеството възлиза на четьтри стотинъ хмледи

„Юнгонъ йОргянъ обнародва единъ членъ, лири Турскм.
ك-كل-لآ،-ل-٠6الياد

юншни НйВИНИ.

въ когото казва, ٦ıe франщя II 1?ус؛я пщ٦٠ 
букдали подкралътъ да ся води по този
пЛчТЬ, -а отъ ٦руг*٦тра٦и ٨لرللرلإا  поощрг- ■-
вала императорското правителство за да го и до днесь още не 
накаже, нъ главната цель на това била, да умерениостьт*, която

.я въ Егьшетъ؛ет0 на франц؛лн؛ся счюпи вл
„При всичко това обаче, ний дьрзаемъ 

да кажемъ, че императорското правителство 
никъкъ не вьрши работите си по нодбуж- 

на кое и дз е правителство, и 
горните извеот ако с* точни, излишно е 
да казваме, '؛е както единъ баща наказва 
сьта си, ТАЙ и царското правителство ще 
накара единъ неговъ подданикъ, който по- 
СТАПЯ противъ заповедите му, да ся въз- 
вьрне и да испълни наложените му длъ- 
жности.“

си е поправила НС- 
отъ боятъ при Са- 

МОГАТЪ да излезАТъ изъ подъ булото си, 
съобразно съ мждрАТА ПОСЛОВИЦА : ج ало 
испагиъ миръ приготви ся по нипрЪдт» за 
бои, 6 захванах* да сключватъ помежду 
си защитителенъ и нападателенъ съюзъ, 
който с второто отъ нуждиите за бедть усло- 
BİH, и спорядъ расказвантето па некои вестни 
ци,попреди ся даже чю, че Турц؛я,франция 
и Австр؛؛! сключили такъвъ единъ договори», 
а отпосле ся ра:١даде едно извеете, че Да• 
ня, Швец؛я л Норвегия сключили помежду 

 си пакътакъвъ единъ съюз !»,и ,16 Ilpyciu като ا
ся бояла оть него, старляла сл да задоволи 
Дания, каквото да принуди и Австрия за 

;да не влиза въ този съюзъ. Двете отъ 
трите условия, които ся и искватъ за Отва- 

 рян ето на бой, сир. предуготовлентето на؛
 войски и разни военни припаси, както и؛
снабденгето съ помощници и съюзници, ئ 
ИЗВЬрШИХ/Y» Напълно, ■4 третото услови؛, 
което е най нуждно отъ другите, ся ИС- 
пълнлва сега тъ Eycia, за която ся доказа,
че ся отнесла до Рочилдовата компания и 
сключвала единъ заемъ отъ дванадесеть 
милгоаа лири. При всичко това 'обаче, 11'0- 
може ся подтвьрди да ли съ гореспомен*- 
тите yclOBİa ще са напоятъ съ кръвь цветлта 
които ще цьвн.ктъ пре<ъ идущ*т* про- 
леть въ Европейските мурави; защото 
днесь за днесь всичките образовани народи 
с* разумели, че гражданският напредокъ 
спокойствието, тишината II личното благо- 
cbCToanie ся сполучватъ съ съхранението 
на мирътъ, за което TIII понеже с* пор*- 
чители едни ؛за други, иикогашь нема да 
.чр؛ем*тъ да ся докачи едно отъ техните 
священци права, и ако искрата за боятъ 
си остане пакъ II за напредъ, както стана 
вь минал*т* годил*, надеждно с, че ще 
напредне още ııoBC’ie свободата на съвесть- 
T* II ще ся даде единъ край на пакостите 
причинземи отъ боятъ и отъ кръвопроли- 
пята. [رير•]

дова. ся вижда въ Европейското политиче- 
ско равновесе. Прусл, коатодо 1866٠тж 
ГОДИНА не беше сл причислила въ редътч. 
на Европейските велики сили, въ разсто- 
яне на две седмици като нанесе единъ 
превратъ II Съединените Германски дьр- 
живи, и направи да н ،тегне къмъ нейнжт* 
страи* мерилото на ВЛ1ЛН1 то и СИЛАТА, 
всичките Европейски дьржяви, а особенно 
Франц؛؛! и ФранцусКмять народъ ся смя,- 
тих*, и всека една дьржява ся принуди 
да ся приготовлява, и когато не знаеше отъ

где ще ся появи непр؛؛тельтъ й, въ на؛-
чллото иа миналАТА ГОДИНА Европейските ا

-1 обьр؛ай бех* С؛؛ дьр}1٢яв11 от край до
нали на едно военно поле и ся очлкваше؛ 
единъ най малъкъ сигналъ за сблъсван؛е. 
Болтъ въ днешния в'ек'ь, който е векъ на 
телеграфи, на железни пАтища и на и- 
гленни пушки, не става както е било въ؛ 
преминалите времена, защото и той зе у٠٩ 
чясте въ безпрестанните развитчя и усъ- 
вьршснствован؛я с*що както и другите 
науки. Спорлдъ както е познато на ИС- 
гориците, свършването на едн* дьржав!!* 
борб* въ старите времена ся нуждаеше 
отъ 20-30 годишенъ бой, а сега ся свьр- 
шва за няколко седмици или най много за два 
месеца, II то пакъ съ измиратето иа толко- 
ва хора, колкотс с* ся изгубвали и въ 

Прочитаме въ Рузнамвто:
„За сметк* иа броняните кораби и и- 

гленните пушки, които Египетското упра- 
в.ен؛е беше купило стъ ЕвропА, и които 
ще ся испратлтъ въ императорският арр 
сеналъ, миналия Четвьртъкъ сяиспратих*, 
отъ Финанц؛ялното министерство въ Але-

.520,000 лири؛ л؛ксандр
— Златото, което съ всек* пощ* при" 

стигва въ Цариградъ отъ новнятъ импе- 
раторски заемъ, ся предава на ЦарскАТА 
хазнж за да ся прелива въ Турокь! монеди. 
Миналата неделя дойде още едно кюлче за 20 
адМона франги, което ся предаде такожде на 
.чонедорезницАТА, гдето всеки день сл се" 
кли по 40 хмледи лири.

— Единъ отъ изящните инджинери,
старите времена.

Нашите съвременници за да ся надпре- 
варятъ единъ други, подъ сЬнкака на 
цивилизац؛атА С* изнамерили такива бьрзи 
средства, на които следсгв؛ето е, че никоя 
дьржлва не дьрзва още да ся залови сама 
на бой за да си не изгуби силата и волич؛вто, 
които е придобила въ вехтите времена. 

расказвалъ, че гореспомянАТИте бронлни 
кораби, които Егьшетскшятъ подкралъ на- 
прави въ франц؛я и ще испрати въ Цари- 
градъ, с* направени по единъ новъ моделъ 
и бнли твьрде добри. Железото е наковано 
вьрху дърветата и дъските, S дьрвената 
Чясть на корабите е железна и между 
вътрешното и външнето железо е праздно,;

да СЯ направятъ потребните предугот;?■- 
вленя за п*тешеств؛ето.

Бестницпте казватъ, е испратените 
Руски ВОЙСКЬ! къмъ Бухарските, Самар- 
кандските и Ташкендските страни, по- 
поже отивали направо къмъ Афганските، и 
Кябелскьгге граници, и причинявала едно 
безпокойств؛о на Англ؛я, тази последната 
за да защити и обезпечи Инд؟؛, цредло - 
;кина на Руския кабинетъ да не прйми- 
нуватъ Руските войски границите на Аф- 
ганистанъ. Имало надежда, че Pycia ще 
npicne това предложение на Англ؛؛!.

Руското правителство спусна Флота и 
войски и въ KacnificKOTo море, и тава ней- 
на постника понеже е въ вред* на Пер- 
Ся, до гдето ся очакваше тази последната 
да направи потребните съобщени и да за- 
пази правото си, напротивъ съ удивлене 
ся известяваме, че см дозволило на Рус- 
кьгге войски да преминуватъ Персийските
граници, и даже имъ ся правили улсснешл. 

я и какъ да ся؛„Какво да прави 11ерс 
и на сволт* си ؟ повдигне на отблъсваме 

ИВА ли да нанесе HİKoe отягчен؛е،? (1و.

!'!/знамето казва, че единъ Евреинъ въ 
туиуеъ като постолпствувалъ да казва, че 
бьтлъ Италййскн подданикъ, местното на ٠ 
чялетво но зимало въ виимате думите му, 
нъ го ■затворило но сл*? дствю на СДНА дав؛я.

Итал؛йскилтъ консулт» въ Тунусъ ся 
повдигпалъ на ТАжен؛с противь тази по- 

'стАпка и ОФИЩЯЛНО пскалъ да му преда- 
дАтъ затворепнятъ Евреинъ, обаче прави- 
,гелството му отговорило, че Евреинътъ билъ 
родомъ отъ Тупусъ, безъ да има никакво 
сношен؛(؛ съ, Итал؛я заради товапасапорта 
муне бьхлъзаконенъ и консулътъ немалъ пра- 
во да го иокровителствува. едъ този отго- 
вор'1) наТупуското правителство,консулътъ 
прекратил'!, С1,шен؛ята си съ него.

Вози предметъ понеже не е некой отъ 
важните, който да произведе прекратеното 
васношешята, ш»!й неможемъ да поверваме 
това изве؛؛]■ ю, което види ся тю е и съвсемъ 
лъжлив().

دددا™،

Но преди бехме известили, че нрезъ и- 
дущ*т* Пролеть п. В. Вускятъ импе- 
раторъ ■ще дойде въ Цариградъ, за да по- 
сети II. И. В. Султанъть. По основагпе, 
на сведената па некои Европейскь! вест- 
ници, Мюмеизъ казва, че съ н. в. импе- 
раторътъ щялъ да дойде и князь !1орчяковъ, 
които следъ като посетятъ Цариградъ щели 
да ОТИДАТЪ да ся поклонятъ на Бож1й 
гробъ, и че това техно n*TcmccTBİe имало 

٧ политеческа важпость.
вестникъ Абенмъ Постъ 

като съобщава горието извеете дума, че 
това п*тешеств؛е на II. в. императорътъ 
II на министрътъ на външните работи 
князь Горчякова, бмло следствие на единъ 
раиортъ, подписанъ отъ 1>ускь1л въ Цари- 
градъ посланникъ генералъ Игнатчева, който 
исказвалъ нуждата за свиждашето на им- 
ператорътъ съ н. и. в. Султана. Рапор- 
тътъ като сл прочелъ въ минисгерството, 
удобрило ся съдьржянето му, и сл решило

некои вестници казватъ, че въ Франц я 
до сега ся следвало едно правило, спорядъ 
което възвишеното на военните чиновници 
на по големъ степень ставало само въ праз- 
дника на императора, или на имнератри- 
ц*т*. За напредъ обаче това правило сл 
уничтожило, и сл р шило, че когато стане 
нужда чиновниците ще ся възвишлватъ на 
по горни чипове, б(؛зъ да ся гледа времето.

![руските вестници казватъ, че отъ па- 
правените медали, които ся правях* въ 
1 [pycia за да ся раздад*тъ на войските, 
които бех* въ последният Цруско-Ав- 
CTpiftCKM бой, кралътъ съ едно оообно пи- 
смо испратилънаГ. Бисмарка една златна 
медалл.

извяоия.
Веляетспото търговско сл٧١или٠ обна- 

робоа болнето извЪстге Со Оат* отъ 10 
(фввруаргя 18')().

Вусчюклиятъ Стоянъ Ксрчовъ, който ся 
занимаваше съ бакалл*къ, понеже иснадна 
сега отъ състоянието си, известява ся, че 
които ИМАТЪ да зиматъ отъ 11010 отъ да- 
т*т* на извесето до 31 день требва ли- 
'!НО или посредственно да ся яв*тъ предъ 
веллстското търговско еллдилище за да до- 
кажлтъ и запиш*тъ зимагнята си.

ПРИЗОВЕ!.
Идущата Неделя, сгЬдъ цьрковимятъ отпусъ, 

Г-нъ А. Кънчевъ ще продължи сказката си врьхъ 
Метеорологглтж, съ стаяТ/Y■ на читалището Зора, 

за настоятелството
Русее 1 Февруар. 186(6. ،اللل٢ذ٠لآه٢ا  :

11٠ И. НсбЬлковичб.

1٠УСП10К ъ

область *أذلا 4و اال؛خلا١،١ا٦ *Въ 11е’шт1шцл»г
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 فعتلواستفان ر كوزاوغلى تدنقره٠ؤوىتجأر*لأبرا ط;

 سنه انشا ملمده دنيلان ل رنو ما ه يذ نو افندىطر

 ة علاو شه ر قه فابر تو واسر ير حر لدينى او وفق٠

 تمكاسه ا نشا وا نا رمانى5د ر وايو ده بر ٥ بوكر
 واوجني برنجىوايكجى خاصك دقيق جيقاردينى

 دن٠لمغ٧طرنوى.تع لرى نمونه ق لهر او زاولى
 ورادى٢4ج٠ ذظرمو يلوب كوندر اته مكزو

 بروجاببه ب يلو جيقار فارنده طر افلاق بودقيسق

 ن ده او ولاذدس لجاص دها دن اونلر يلان لدور

 يريه٠ م سو ر و نةليه دقيةك يلان ر تو٢ن وافلاقد

 فايريةهنك شمدىبو جهتبله اولمق فى كىبرطاةهصار

 زياده داخلجه جكندن شه دو اوجوز دها مالى

 ايام ك صور مانى اشبووايوردكر كبى جكى سوريله

 لاي طو الجمادندن شتاده سم مو و قلتندن صيفده
 اولدينى حار دو ك اليذ اه تنده فيأ ندهو٢ار تد دقيق

 تشكره يرو تقد درجه نه جهتله لهجى او دافع تى شكلا٠

 اولمديغى بيان اولدينىءتاج دن سايانرقياتعصريه

 اثازجديدهنك مثللو بو نك افندي استفان ليه وى٠ثللو٠

 ريله بيو بيسدريغ وبويولده تعقل وفاثده-فى فسع
 ق-دزوقيةف سأيهنك وهساعدات تشويقات كلان
 هميشه تشبثدن ابرازاثارفليهسنه ايله تأءل و درك

 ت غير درايتيله و عقل كال سنك قالماعسىك:دو خالى

 حركت و ل شوحا اجلدن ينى بوامد مثبت سنى طنه و
در لتمش بو جسبان تجسينه هله لإو و

)سدس-—

( سى بةيهنك تعريفناهه اوان حةنده اتلافى جكرك. )

 مق اول بومتوطولنده سى فضله هرقازغك

 ايبلراه اينجه باشلزى قلان بزلردنخارج وقازقلرك

 كى كركى دخ وبزر باغلانمق متسلسلا ينه بربر
 ه دد ق قاز هرايى بزرك زره او طورمق كبملى

 دايه قور جه يار ور كذلك نه كنار وسطى اولان

 باغلانمش قازقلره دخ دايهلر بوقور ربطاولنوب

 شللوبزرك٠ جكى اايده٠اوتض اولمق ربط ايي-ه اولان

 ومشسز ق٠طور يوقاروده كنارى اولان مخالى

 قله طيرا محلى مقدارى هق التيشريار نك قلانكنار

كلور لازم باصديرلمق

 راً للردا لانع او ٠ك ٠حكر ده ايسه ده ةداركفاره٠ ل بز

 تده ر صو اتديكى وكفايت لبمق او احاطه هادار

جهتهطوغى جكى ايده وحرت جكر«كمشى

هيعتنده لةوسبز اولانوحو4

ه ايسه زر او كليت جكركه و رلمق ;و
 محرر بزء:وال

الق بش ربزده

 ابله وضع وجذةولىحفر اوحقيو ايكى ايسه ودكل
اقتضاايدر اولتمق تهيه

 ب ميو ايده وحركت برابرمشى ظهوريله جكرك

 صيغنوب وجاليلرالتنده ايككونلراوت اون اون
4۶ صكره دقدن قوز بزرى اواديذندن قالمة-ده

ي ، ي ا ا . -- ص -ى ١ر مني نييلا V ي ٠٠ ى ر ر- ى ني ني ر ا ٠

تمامايدرينه اجرقارىمحااًر.ده اولادرفي-لهنك ده اولام ى لر ايسهبو: مةدن طور بوشنه بوشى دهاولاع ى لر بو ايسه طورهةدن بوشنه بوشى
 واتلاف احراق له تهوحاايلراي وباها اور يله لر خرهادال

 كركنح صكره باشلادقدن وحركته وهشى اتمك

شهحكندن دو قوريلانطوزاقلره نه كندواًند

 ارن- همانبزركاسحكاماتنهباقاقوجكرككليت

درحال ايسه ر آكلاشيلو جكى يله آشه بزرى بده اواو
٥ورد

 جه و وزادمكيروسس:ه يعنى سنه ارقه اوبزلك

 مدع وقيولرحفريله لمق بزلرقور اوزره حروح
ايدر اجاب ايدلمك

 وقيورك بزلرهمتصلاولهجق باشطرفى قيورك
 شدكه هدو ر آيو جكركه وضعلهينهجنةور اغل

 جق قباتديريله كوزلجد اطرافى ابجون ا*ق—جم
 جكدر له ر حفرايتدي مةندهبرهرو لااةلوبوزلر

 _حق١طولا٠عور٠جقج ع٠اول وضع وقيولكاتلينه

 درت هيئتندهو قخ:دق اولهر ترووعرضابرذراع٨
 بطله ر4 حته ج-ق يايديرله بشيار.قعضنده

جكدر جوريتديرياه

ولتع١دوجةور>ز١
وح اولمق

وضع ينه لركاغزلر قيو جق
اولمق يوزيلهمساوى نلث و ٦و سى ،و

 صكره اواندقدن وضع ياوبجنقور لقور وبز

 وحركت مشى نك ك جكر يعتى طرفنده ابج ك ر بزل

 سنده قه ار لذ بز هر لمبوب قا هجحكيسه ده محل جكى ايده

 قالمقلازمكلور بررنفرعله اوزره برلرهباقق

 ن اج-و تمك ا جان تجليص شدكه دو ره قيو كد جكر

 بولنديفى جنقونك قيوكديواررينهصاريلوب

قيويه نه باصمسيله حهاروبقلمرىحدوثه قدر محله

بوانديرلم. ه—ج تمير ونك جنة دوشر.لحاءعليه
صره اره ن محو١ قايمق اياقلرى دهازياده نك كه وجكر

.ئخ

اولمليدر دقت سيليمس:ه جنةولركعادىطيراقله

 تبشعله ودر طوادقدن قيولايقيله تله بوصور

 الغفله على رق اته طيراق قيويه كوركرايله
 لذ يهر جكنه دخى ه اياةلمر باصديروب يو جكرك

 وب حيقار فى جنقو صكره دكدن ايت واهاته اتلاف

 وضنع جققيونكاغزبنه نه حفراول نمحلهاقتضاايد

 اوزره مشروح وجه نده نهايتكنار وبزرك اتحك

ادر اقضا بررقيوبوانديرلمق

 ديكرينهكورك بالطدوربع ربعنه لك رعملهوعمله هربزه
 وكركبزركطبراغه ويريلوببونلركركقيورك

لتق او اشغال وترتيبله حفر جقمحل:ك باص-ديرله
و قور بزرى ىدخ ديكر فكو

خ اعك
ضع و لر و جنة ب

ن او بهر نك ومله بوانديرلمق ن-لدمتلرنده
 دخ نفرينه واللى نباشي ينهكندورندنبرراو نفرينه

 ر بورعأهو قعه برمو هر نسان بول وجكرك ومعتمد

 اولمق بررناظرتعيين دخ موقع-ه بش ودرت
 يتوتتلرحون مأموروناظررك وكرك يمه وكرك

ايلر ايجاب هراوننفرهبرجادرويرلمك

 ر مور ومأ ايشليكه اونباشيلرنفراتتى اولنان نعيين

 باشلرنده كوستوب موقعلرينى ٠رك٩ يه يمله دخ

 بهر و مكه ردر كو ايش رفى بوانه ص-ورتده كمى دا
 الدن فرار ندن امجلر ايله اجرا رينى يوقله ن كو

 دخ وناظرر خبروركه ناظررينه ايسه اولور

 وغيرتلرنه اقدام اولهرفبونلركتزييد سيار داكى
 مجبور ايتكة ت متاديانظار رينه امور واصلاح

دمك امين صندف نك عماه ومأ.وردرمعتدرابسه

 صكره دن خدمتلرن اكال د وياخو ورلمكلازمكلسه

 جمب مو ينى لر ار في التقديرين كلا على لنسه ابفااو

 عله اولديغندن مبرهن دلالتله اشالى اولهجنى

 ه اولج نك لر يوميه ايام جكارى ايشليه نك قوهه عص

 نه وقعلر٠ جكرك، بله اعطاا اشبوهعتمدلره بالحساب

 ختام لرى يوهيه ايشلدكه عمله واوراده لمى كوندر

 وتداخل توقب-ف ن آو اج بر هدتلرتهقدر

 نك اعطاوخدهتلر يدرته نك قصور رك اتديريله

 زمانده جكى ويريله زخصت ختاءيلهكندولرينه

 كاملا دخ لنك متداخله عيه يو قانان توقيف

لابددز اسشاسى
 احلرى٠وم؛ تت بيتو لرده ).بادرى جد٠رتمك م۶ او

 هت خد رايفاىةد اخشامه يدوب٢باشنه ايشلرى

 جكى ايده دت عو نه لر حادر ته اخشاهلرى لذ ايدر

 جغ:دن هيه بولنه اتمك لرده اوه ده ايسه بديهى

 سالم دن محذور ايسه دخولى ره قريه نك مله و

 فرونلريايدرلمق مواقع-ه ا>؛:ضاادن جغندن هيه له او
 ازههنك سائ اتمكلرصاتديريلوب يه عمله سيله واقجه

 له ي ملةار قائممةا دهولنديرلمسنه مه دخ.واقعلاز

 عرقومه مله لتمقو عتنااوندنا فلر يروناظررطر مد

 ايشلرى قدر ننه طيرا ندن ظهور يدايه نك كه جكر

 رحصت يذ-ه ور كند صكره اندن ب لنو بو ده باش:

 هت خد ن قاجركو نه يدر نك يمله ختاهيله و لمك ير و

 ر ممهوريوصله زره او ىكورلمك ر ابمشلرايسهمحاسبه

ر كاو لازم ويرلمك
 بعض لرى صكرهكحه ايتدكدن طيران جكركد

 وبونلرك بولنهجة-لرندن زرلرنده اكينلروحايرلاو

 جهتله جكلرى ميه ايده طيران مةدم شسدن طلوع

 دوكلمسيله لره وجوال بره طو تيلوب طو آوفلمرايله

 نفوس جغندن اوله طويلانمسش جكركه خيلى دخى

 اوانوب توزيع جكركه مناسبمقدارقنادلى باشنه

 جكركنك وفةط دلمسى ر كتو مدفنه جق اولنه اتخاذ

 مفيد فى رفائده تلافى اخذوا صكره براقدقدن تخم

 براقدينى قدرتخم ه كو بش ن لميوبطيرانندنبراو او

 بالاقدام ظرفنده شوهدت مبفى لنديغنه بو مجرب دخ

 لبسى او اعتناواهتام تديرلسنه طويلا ك جكر قنادلى

ر اد وضا
 برقاجسنه مادهسى واتلاف اماته ك:كصوزت جكر

 نك برجكرك ه—ك٠جو ايسه اواذور تركوتعطيل
 كد دانهودهازياد،جكر ق قر توز ينىتخمدناوبراقد

 نك و اولديغندن ب جر و مشهود اولديغى حاصل

 رك٢ رق براغلميه سى قه ار ةدر يه نبجه وار سنه بردانه

 اماته وكركحانلوسنك لمسنده بلاتدبر طو ذك ر مل تخ

اولبمليدر اءسناودةت متماديا بهرسنه سنده ماده واتلافى

 بالاده اولدقيه وهيئت شكل اتلافيهنك وادوات الات

 وتقدم تنظيم سى خريطه وبرةطعه ترقيم تسريفو
 بشقه و مشكل تفهيى و توصيف يقياه لا ده ايسه قلبش

 انان او بوراده نك كك جكر جك ايده ظه-ور محلده

 تن يةا وتعر قورهق طوزاقلرينى تطبدةا اله اجرا

 سى تاهه هات فوهعلو وقو بوايشه اجراايتكاوزره

 كظهور وجكر جلبيله بورادن ذاتك بولنانلردنبر

 ايدنءلهارساليلهمطلوبحاصلاواورظناوانور

٢٠ شوال ١٢٨٦ سذه فى

 ياشا د مو لتلو دو ناظرى بحره نى -و يازار جن

 ن ر مأهو سائر م—ي حضرا باشا بارت حو وسعادتلو

 سنيه هساعدهء يلان بيور اشايان نك حضرا بدريه

 رف۵رىهداخلو١داجد’وزر.ءحضورحضرت١

 اولمروذات نائل مرارى,؛غ خاكاىجذاب٠ ميول:ت

 بمحرية قوء خلافتناهيتك حضرت آتسمات شو

 حضراتفى البهم مشار ايله ل تمز مكالمهيه نهحةقندهشاها

 ده مسر ايروايروتاطيفبيورهشاوا-دةلمرى
كورلدى

 لذ ميرن( بوو) رندن ظهو ايت بد سنك مصرماده
 سة د—هق ق حقو سلكك ينى اولد اتخاذاتش

 ادينى او مبتفى اساسنه ووقايه محافظه سنهفى سلطنت
عبولان وقو تكراروبومادهيهدائ و ايضاح سته ار و

تخيتي ات تل ف جتيى يراتت
 يان ايلديكن غرضونفسايتدنفشأت وقنغيسنك

 يان مستغنه يكى اتد قصور دخ اتمكده بار واز
نمشدر ر و٢وتذكار

 يادشاهيده حضرت مجحروسة ممالك ك ء ممير
 اوان عكب دن مختافه ما-ل لجله با ساكن

 منجصر ذدمته نافتى٠ سنك معظمه ملمت عمانلو

 واستقاءتدن صداةت يق طر دكين بوانه اولوب
 ايلديك درعهده دخ بعدازين كى ايرلمدينى

 جخى طورميه رو—r دن الاذا برخدهت بويله

 لمش و وى معل تك ذوا بيوران رغبت سنه مطالعه

 ملتك اولدينى منسوب ايسه حوادث واوراق
 اولهجغندنعيمانلو ديمك وءطالعاتى افكار معكس

 (مير٥) اولان وافكارى»ةأصد عصات ملمتنك

 اولدينى خادى 4ى ط-وغر طوغريذن دخ

غزنهرستونلرين سائ ده برماده عائد وملته دوات

اخ سكوتى اركن طواديرمة-ده
وقباسى مج-ويزىظن

عدم نك تيار

 اولمشدر هوجب

ن اولا صمرجه

ياننى ت مطااعا بعص

ضيمننده محصالى اس ينك :افعلر
 بت رقا ن كلا ه حصول باننده عظمه ول د

 اسماعيل تلو دول متلو هصرفخا خديو ينه ر اوز

 ديك نكور فند حضرتلرىبونلرطر ياشا

 حضرت اشرف طرف برا.ر و.لوذكاه ت٠ر
 ه ات وعناي اطاف اولدينى مظهر دن ملكدار

 ليت است-قلا كوره ه لديغ: عبو شيو اغ-رارا
 ويوك كوحك وبوعالمده قالقشمش ينه ل داعيه

 ايفاسنده وظائفك ايدن ترتب نه اوزر ك٠٢٦م

 خديو ركن مكاو لان هسى لنما او قصور يز تج-و

 وبايه اور بلااستيذان لهرق او مغاو كا بو اليه مشار

 رويا او ن تو ب باشليو ن قرالند يونان يمت-له عز
 رسندهحاضر كشادى لك قنال سويش انني حكمدار

 هاعدا ندن بو و ايش قيام ته دعو ه اوزر ولمق

امتيازكخارجنده بني لد او يرمش و نك سنيه لطنت٠»

صىتذك ءدم و كدت



 -ئع١ ار تد تنا دو ايله ه ءعساكري تكثيرقوه ق لهر او

جاند:-دن عاى باب اولديغندن ايلمش تشبث دخ

لمشدر اجرابور مه لاز

اركان نك سذبه كبىساطن-ت
 اخطارات

 ث٠ لو٠ال—خ

عذر هان ز افاته بلا ذاتك بر ولانلمن٠ه عضظا

انفه وروايات دركار جكى كورميه ايزآ ،
.ثاو يكى ابلد تادبب نى د لا او ببدر ايسه يحح

 انقيادى يه اهرعالى ق ر اولنميه اد اير وبهانه

 ن عبوا وقو ابده جو اءعلاى بااعكس منظرايكن

لمشيدى او تأسف عظبم تأخراته

 عاليشانك فرمان يوريلان شرفتصدير يرار بونكله

 ونك و اواندينى وانةياد اطاعت س:ه منيفه احكام

 تصدى وحركته حال له٠بركو هج خارج:ده

 وبيان عرض قطميهده صورت اولييهجنى

 اندفاءنى واةهنك فات اختلا وبوخصوص اولتمش

 عمايهنك ٤منخ-ه ملت جغندن اوله ستلزم٠

 دخ حااده وشو لمش او محظوظيت موجب

 وروم وانكلير فرانسز ن صيلا با سعادتده در

 نه مطبوعات كاف-ه ويانك اور و ره غزته وارهنيبجه

 اوضاع و احوال نده للر .أ مءررات ن يلا ياز

 عثمانلو اصل وعن اولبمةده دوام ب:ه يه سابقه

 يو خد ك وكر ويرلمكده يول ره ر مأمو بوانان

 جانبلرندن نف ا دير٥ وكرك طرفذدن اليه شار

 نلمةده للا قو لسان تده برصور ياقشمز تابعيته صفت

 ن بلا باص تده درسهاد اديكىكبى كوسر اولدينى

 ده غزته انسزج-ه فر (نام يان دور اون-ون )

 بومسل-ةه نك زوسيه ايله انسه فر مصرى خديو

 دولتنك انكلره دخ طرف-دن وديكر وق تشو
 وتسويق ترغيب تأديبنه مصرك خديو وى غالى باب

 نك فراذسه ايسه عصاد تتيمجه وبوندن ايتمكده

 كسرى ذك نفو نى ي اولد تمش اي كس-ب د هصر

 ايسهده يازلمش لدينى او بولمقده عبارت سندن ماده

 وتحرياًبله تشويق دواتك بر هيمج سنيهنك سلطنت

او دخ نك سذيه نت سلط

.ر حق بو .كتده

(٨٠ )رورااولمشدر قطهيهبالغ ايكى

ع ددا ٨م
4؟

 حال مغاير سنه سنيه ر

ثف ظا و ره دا بعنى تا

اشكار جكى ايذه جاع ار دأخلنه سى ,ع
)ممير( لبمشدر بو

———صهتهجعتب——-
)روزناهه

 سيارش فرافسهيه اهصانسشاسى ن جانبند جليله خديويت

 فرقتين زرهلى جق اولنه ارسال دنهره ترسانة قانوب

 ينحشنب-ه كن اً محسوب تفنكلرمصارفنه لى ايكنه ايله

 دروننده صندق بتمش تسلياً بنه وايور يوسته بمحه كونى

 دن٠ب٠سىب سغجاثلغ٠خز مارغ ليرانك بيك اوجيوزيكرى

ايشيدلمشدر يكى ايدلد ارسال 4 اسكندريه
اصول دكين شيدىيه

 با استقراضهمءسو ايذيلان عقد جانندن سنه سلطنت

 سكةصمانى التونك كتوريلان رق اوله كوليه سته يو بهر

 تس-ليم عاصميه بخانة ضر اوزره اولبمق وقطع ضرب

 دخ له وايوري فرانسز لان٢كون ي-ن كبى ايدلديكى

 تورلمش٢زرخالص فرانقلقكولجه مليسون يكرى

 وبشيوزلك بالتسليميوزلك يه٠عام بخانة اولديغندنضر

 بيك قرق دهبهركون ه وضربضان جى أيديله قطع سكه

مسبموعدر بولنديخى جيةارلمةده لرا عدد

 مهر، اولان سى تامه علموهات٥اعنده ئن سفا انشاى
 صرفضامتلو٠يو خد كوره بياننه وذاتك سيندن مهند

 جانبندنجنلردهفرانسهيهاذشاسى خضرتلرى باشا دولتلو

 ايديلهجكاولان ارسال عاعصهيه ترسانه اولنوب سيارش

 يارلديغندنمحسنات نه اوزر يكىمودل فرقتينك زرهلى

 زرهى اولانزرهليلرك معاوم ينىكى اولد سى عديده

 ايسه عقومهك ٤سفي. قارلواواوب نه اوزري اخشاب

 رجاولان وخا داخلى اولمسيله دخزره ةسمتك اخشاب

ده-ق وبر اولديغنحه صارلمقده تنه عاو٠* و ههت بوانديغندنهصادمه بوشبزهيتده ست اره زرهك ايكى
--بستسسسسجتى ———-

جك كله نك دلمر حضر

لممات١
٠٠٠٠٧٧٧٧٧٧٧٧٧٧٧٧٦/٧٧٧——I

 جةلرك

رار5 :ه

—------- , Г- 1< . . نج—
باصمشدر هطبعهسنده ولايت ( روسق

 صورتده داينوبزدهلنديكى بوانانزرهد سبديلهخارجده
 اوتوز ودروننه اولهجنى سالم ستدن تهلكه ق اولم غرق

 كلاعثلثدر٦ادلله-حكى وضع طوب جسيم قطته ايكى

 يلوب رشور سيا انشاسى رهده سنتهجانبندناوند سلطنت

 نه ليان درسعادت اولدرقكنلرده ختام حسن رسيده

 اولنوب اكال اذشاسىكذا اولان)معينظفر(واع كاش

 اله(والاتمام )عون بوانان اوزره كان اوندرهدنحركتله
 نام بلد( )فتح اولان لمكده ايد تجهير يلوب ندير ا بحره

 طويلرى جسيم قطعه دردز دروألرنده كدخ زرهليلر

 وانداى شكل ك قومه ع ةرائن نصرت ن سفا اولهرق
 نان هبوا كمكد ايدوكندن عاده ال فوق ورصافت ومتاذت

 فرانسز اسةرو ايديلان وضع نه زرهلى نام له عونا
 حركتذده حين دن اوندره نك يذد سف اولوب وانده اص

 اولدينى صوالمةده زياده سندن زه ٠ا لم سا اوسةره
 اياديكندن اشجاب رلمك دكشدي تكرارعودتله كوريلوب

 وسلطنت ايلمش ركت قونلدةدذصكرهح انه يو سى ماًكنه

اون بشس.ةه لردن دوبه سفاينىزرهلى زرهلى نك سنده

 جق يابيله٥ اوزر لى صو ا اعصيةا نده ر جادهل ت زسعاد د

 ق طر نمننده هسى نكمذاكر مصالح للر و ر تيو

 عزتاوقرهيانوس أهت-ازى صاحب نك٥ ه-ذكور

 راندنعبارت حصهدا عتبران٠ رياستندهو تحت ندنك اف
 للرحةند، مذكوريو عةديله برمجلس اواهرقينده

 نشر باً قر حصهرك و وشرائطك نظ-ام اولان

 برحصه ولوب١مك ا؛هحصءرى١دللهجكفىوك١

 درتسوزيك بوحسابه يريلهجاًتن و ليرايه يكرى

مشدر ياز روزناءه لهجغنى او حاصل هايه سر ايرا

 سجه يواتفه وازنهة٠ انك ورو ا بهسندنبرو محار صادوا

 اولهميوب و يذ حالاتسويه اعتدال عدم اولان رونما
 قدره:وزدولمعظمة كلنجيه ه»شنةمبلاديه ١٨٦٦
 برايكى يروسيادولتنك اولان جمامش سنه صر. يا اورو

 قالبه بشقه بر د نا الما ححده حكومات هفتهظرفنده

 واقتدارىبسبتونكندو نشوذ ان كفهمير: ايدرك افراغ

 اورويا لعمومايديشندنعلىا يل وتز ميل طرفن-ه

 وملمتنهعارضاولان دوات فرانسه وازجله حكوءتلرينه

 حربة تداركات هردوات ده اعص بادى فت ومخا وله

 طرفدنظه-.ور ق:نى هنوزدشم:ك رك تلاشنهدوشره
 نسنهنك٢ الده اولمدينى هعلوى نك ابدهجكىكسه

 برهعركهيه عادتا باشه باشدن مالكى يا اورو اوائلن-ده

 صدانك :ركوجك يقظى نأمهنك وفتن-ة دونمش

 يشاديغمز جونكه ايسهد. بولنمش وابسنه ظهورينه

 حرب عصرده تفنك لى نه وايك يول وتيور تلذراف

 اولاناصولده ابمش جريان *ىانه:ةسالفهده دنيلان

 قيات ر سارهكى مه فنسون.علو بودخ قالمبوب

 نزدنده اشنايان وتوارخ لمش او مند حصه متواليهدن
 ودسويهسى حل مةدما جهله و اولدينى يان مستغنء

 اولان محتاج وسنانه سيف اعمال سنه اوتوز ى يكر

 تلف لمقدارنفوس او )ينه شمديلرده دوايه نازعة ره

 ايده برايك جوغى واك ده هفته (برقاح ه زر او ايدلمك

 رعزك د-اصر اول-ديةندن بولتمش لكده تور

 ايش ايجاد مدنيتده سايهة ايجون استبصال يكديكرين
 سريعهنكجببرلتيبجه وساأط بونجة لدقلرى او

 حالادولتلردنهججبرى ه اوزر اولمق سى خبريه
 ودكنق قوت اوادينى نمشةزا دنبرو عدده اعصار

 خودسراه سنه بك اتك اضاعه بصرده لمحة

 ى برمتفقكبازو بالطبع فى ر لهميه او متجاسر كرشكه

 ماده د نة-و اولان مغلهر اطلاق:ه الرب عصب

 جدااه و جنك هيدان نه اولمدقيه دست در سى د شكه

 ه—ي. نر دول ناء ج»■'ة رع ه—اول: سطوت ن قدر.

 ندن اولمدقلر يمش ا تع٨م قتله و يض بر بونلردنهج
 بدست سلاح ن متحو سلا آ:دو برى هر قدر شمدنىيه

 بيه خر ت كا تدار انجق لمشيدى محبوراو لمأغ و ا ر نتظا ا

 لتذبذب شوحا ايلديكندن تاج ا كليهفى فى صار٠ هدا دا

 وشايد هيهجكى ره سو غيرالنهاي-ه الى نتظارك وا

 ناوروا بتو بده صيقشو عالم خلم-ق دن يوز بو

 جك يه٠وير ووغايهقرار حرب تركدغدغة بالاتفاق
 بواتمش مطاوى هوجودهسىقوام قوه اولورايسه

 دكل برى دن دولتلر اولان ايدهجك ظن ايدوكنى

 ةده٠ قور >ععسده مجاقرهسى هماللئ برى او ايسه

 ر مجبو د—ءغ و5 ميدانه لابد استملاكى وى ارز اولدينى
 بهارك اول موسم دهى اوكمز جهت-له اولهجنى

 جك يله وسةه٢باش غيبدن ده ير هاوراى برابر اوايله ح

 حاضر ) إولمقو حاضر مترقبهيه غير وقوعات اوان

 مقال ايسهك( اسر وصلاح صلح ه ال جد و جنك اول

 اورويا اوزر. ايدلمك حركت توفيق مألنه حكمت

 ن س-ند مه لاز ئط شرا حربك هذه الحالة دولتلرى
 وصنه خص ضى ر٠ل٠ و فى ا تد تفاق ا عقد لان و ا ايكنمجيسى

 برفراذسه برا ايله دولتءمانيه برطرفدن تله مبادر

 اولمق لرروايت غزت، اتحادى دك تلر واوسريادو

 خشل بودفع-ه كبى اولدينى ايشيدلمش كنده اوززه

 ونوروجيا دانيارقهايلهاسوج رق اواه اوقبيلدن

 فله خو نظر بوكا له اولملر لشبش ر دخ متلرينك حكو

 شوانحاده بى او ست او يروسيادولت اولان باققده

 ينه خاطر تطييب نك قه تيار دا اوزره ابتك منع ن خولد د

 ايشته ليور او دنهسسان اخباراخيره بولندينى ساعى
 ايكيسى ؤاشهدن شرائط ولانهوقوفعليهىا بك حر

 وكيراه دار الات وتهئية عساًكروتجهير يعيترتيب

 ودستكير قدرمعين لنوى واكنافدن برابراطراف

 ده حال اولدبنى واقع تماميله ى خصوصلر اتتمك يدا

 اهم سندن ج-له نك سائ. شرائط ثالثك شرط
 اولمقدهبولندينى اجراسنهتشبث دخ واقدهدربونك

 بالمراجعه بانكره روجيلدنام بوكره دولتنك روسيه

 تبين ايلديك تشبث استقراضنه ليرا ميليون ايكى اون

 ل او اولان والبمخش ر فسيم جله ازين يشدر ا
 ك جيجكلر ايده.جكى ندهكشاده ر وياجزار بهاركاور

 شرائط جغنه اولتميه اولنوب سيراب خوناه سيلاب
 بيله كاسبله وجوده وض معر بره:وال ك٠ هلكوره

 متمدنه ملل بالجله كونده نكى انهماززيرابوكو حكماو
 مطلقا نك ل مخصيه ح حال سعادت ورفاهو ملكيه قيات ;

 به بالمجر جغفى اواه ابذير حصو ه لاحل وص صلم بقاى

 وكافل ضامن ابقاسبحونبكديكر. ونك و أكلا.ش

 خق-وف اولان كار در بابده بو ندن لمر—ة اولد ليمش لو
 قائل نمسنه جكنا براشارتله همان نك ر مقدسه

 غله لم او ستفاد٠ ن لرد وقا حال ناصيه جقلرى اولهميه

 سم رهاد خسبيده دخ ده آتب-ه وفسادننة فتن شرارة

 افكارك بسق سر ٠ك مأمولدر ايسه اولور وؤدادقالهجق
 البمش اوى دخ الك وجد حرب بلاى بابر املرولمسباه

)بصيرت( اولور

مدلص—٠

 ند كساىعل ر طو يميرا ا سيه رو

شو ذات ك كا-هر سعادته اولبهاردهدر

 اةدمبوندن ايدهجكى ابلهملاات يادشاهى حضرت

ى ازلمشيد الدؤعات
 ايميراطور بدضيارى غزنهرندن اورويا ه نوكر

 غورجاغوفايله يرس وكيلى خارجيه اليهك مشار

 شهنشاهى حضرت برلكدهدرسعادتهكاوبذات

 طوغروكيدهجكفى شريفه قدس ه ملاقاتدنصكر اله

 اولديغنيان اهميت يوك يواتيقهجه سباحتك وبو

 تهسىايميراطور غز يانه و نام )اينيوست( روحت واشعا

 لله٠فا رجاتءو ندو زى ر ؟لى٢ و خارجاًه ابه *شار
 حضرت شوآتسات ت ذا كلهرك رسادته برد برا

 دولتنك لرومنىحاووروسيه ايلمسى ملاقات ايله يادشاهى

 لايحه ,ر طرفندن ايخناتبف جزال سفيرى درسعادت
 كالت و جيه خار رجاتى م:د نك بولايحه و لتمش او تقديم

 رلمش رو قرا اشبوسياحتد ق ر يباوانه طرفندنتصو
ايلمشدر ذكار و علاوه اولديغنى

 وملاشكند قند وسمر ذ-ارا4 طرفندن دولت روسيه
 ه ءسكر ق-وه اولان اولبمش ق س-و طرفلرنه

 يوريمكده طوغرى حدودينه وكابل افغان
 دولتنه انكلتره يه تجاوز بوحركات اولديغ:دن

 ه:دستانك سيله لم او يشه اند جب و٠ يد طولا ه:ددن
 اليها مشار دولت منده سى قايه وو تأهين

 حدودنك افغان سنه تو طنم'غ ظ روسيه ن طرف:د
 تكا-يف وبو اولمش تكاسيف سى لبماه او تجاو:

 رده غزه اولدين لتمش بو هأمول جنى اولنه قبول

يدر عو
 دونا دخ انة سواح زز -بحر دوات روسيه

 دواتنه ن ايرا بوحركت ب و ايد ق سو وعسكر

 صمننده سى وقايه حةوق:ك رق اوله مضرت ب هوج

 اوانهجق هسارعت يه لازمه تبليغات اجراى
 حدود طرفندن عسكرى سيه رو بالجكس يرده

 آوسرلديكى ساعده روى ند تجاوز ايراني-هنك

 اوا:دينى قيام م—.ي تسهيلانه اجراى وحت
 محكيدر رده غزته بعض قا:ديى اسمخبار لتجب ا هع

 قالةشسون منعه وذصل يايسون نه دواتى ايران )

( ،مير ) (سون جيقار ئلهى برغا ده شنه با كندو
——٠٠«>اهه—

 نى بواندي ادعاسنده تابعيت ايتاليا نك يهود بر تونسلى

 اعتبار سمع ه حوال جانبندن مجليه حكومت حالده

 النديغنك توقيفه تحت طولايي وادن بردع ايدلميوب

 سىدعواهايتاليادواتكقونسلو بوانان اوراده ؤنه اوزر
 حآومته رسباً لمسنى ايد تسليم طرفنه ك وم عق ايله قيام

 تونسلى ذااً يهودينك ايديلان توقبف كده يرلد ي-لد

 يدنده جهتله نى اولمدي سبت منا اصلا المه ايتاليا اواوب

 اولانحايهومءانك عتبروحقنده٠ بسايورطنك بولنان

 قوذسلوس يكندن ويرلد جوابى كوريله.يهجكى حقلى

 حوادث اوراق ابدلديكى مخابوه قطع اليهجانبندن .وى

 تذدندر روايا
 دن امودمهمه جك ايده ج انتا يو مخاره قطع ده )بوما

 معمافيه هن اولنه حكم دثكصحتنه شوحوا يغندن اولمد

ع( دبله يلانده ن بتو بتون
٠- Г ٠٠ ل .

 يلهجكار ادتدير رتبه رفيع هسندن عكر ضابطان نسه فرا

 يورطيسى نك ي-ه وايمبراطوري ايميراطور بكلتديرياوب

 اجراسى كوندهنوجيهاك اولدينى
 اولنه رفيع بعدازنرتبهسى ايديسهده ععيهدن

 وزبديل ترفيع لرنك رتبه وقتده ايلديكى ابجاب
 ازيورر ويرلديكن

 وقوعبولان مقدما بينت-ده دولت اوستيا ايله يروسيا

 روسيا اوزره ويرلمك عساكره اولان وجود٠ ده محاربه
 بولنان.داليهردنالتون لمكده المد اعمال دولتجانبندن

 م-وفهتت تبريك طرقندن ل قرا برقطهسنك اواهرق

 موس-يو وكيل باش برابر اياه كتوب٠ يازيلان حاوى

ر نيد عر غزتهس:د. محلى واسراقلندينى اعملا بسمارقة

اعلان
 د و ر و٠ يتدن لا و ت تجار حكمه تاريخياه شباط ١ .فى

هدر٠اءلان
 افلاسى آره بو نك كرجو يان ستو او بةال سحقلى و ر

 اولانكسانك الاجنى لديغندنمقومده وقوعبو

 كرلئالذات٦هةدب٠و٢اووزك اعتبارا تارغاعلاندن
 ت تجاد مجكمة بعدالاثبات بلرينى طلو٠ كاله او وكزكب

نور اول ن ايتديرملرىاءلا ولاتهقيد


